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Littérature • Le XIXème Siècle (5 livres)

Honoré de Balzac • La comédie humaine 120,00 €
Type : Cartonnage toile éditeur, rhodoïd - Tome(s) : 7 volumes - Pages : 604, 613, 631, 603, 765, 710 et 691pp - Lieu d'édition :
Paris - Format : in 8° - État : Etat de neuf - Editeur : Seuil - Collection : L'intégrale - Année : 1965 et 1966
En fait l'ensemble des romans de Balzac qui avait l'ambition de peindre la société française du XIXe siècle. Une oeuvre immense qui "embrasse à la
fois l'histoire et la critique de la Société, l'analyse de ses maux et la discussion de ses principes" qui, par bien des égards, est aussi une leçon de vie

pour notre siècle d'égoïsme et de préjugés bourgeois.

Armand Geradin • Louis Veuillot, héraut du Christ-Roi 12,00 €
Pages : 110pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 12° - État : Très bon état - Editeur : P. Lethielleux - Divers : Envoi de l'auteur -
Année : sd (1948) - Type : Broché
Ce petit livre nous montre, par des citations et des anecdotes, la place du "Christ en Croix" dans la vie et l'oeuvre de Louis veuillot. Il nous conte sa
conversion et, au-dela, sa défense de la chrétienté et du "Vice-Roi" de Jésus-Christ sur terre: le Saint Père. Il nous raconte comment sa vie fut un

combat constant contre toutes les idées qui affadissent la foi catholique traditionnelle.

Victor Hugo • Romans 60,00 €
Année : 1963 - Collection : L'intégrale - Editeur : Seuil - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 426, 567
et 559pp - Tome(s) : 3 volumes - Type : Cartonnage toile éditeur, rhodoïd
L'ensemble, en trois volumes, des romans de Victor Hugo. Une oeuvre immense qui traduit une époque avec, toutefois, les excès de son temps, un
romantisme de salon surtout après les journées de 1848, mais aussi un colossal génie créateur qui nous entraine à la suite de ses personnages

toujours attachants.

J. Touchard-Lafosse • Chroniques de l'oeil de boeuf 220,00 €
Année : 1945 - Divers : Un des 897 exemplaires numérotés sur papier pur fil à la forme de chez Johannot (n°210) - Editeur : Chez
Raoul Solar - État : Etat de neuf - Format : in 4° - Lieu d'édition : Monaco - Pages : 309pp - Type : Reliure demi-chagrin bleue à
coins avec couv et dos conservés
Les petits appartements de la Cour et les salons de Paris sous Louis XIV, la Régence, Louis XV et Louis XVI. Extrait des célèbres chroniques de
Touchard-Lafosse (1780 - 1847) illustrés par Sennep (caricaturiste de l'entre-deux-guerre) dans une très belle édition qui, de plus, est réliée en

demi-chagrin bleu à coins (Couvertures et dos conservés).

Jules Verne • Les enfants du capitaine Grant 80,00 €
Année : sd (vers 1870 - 1880) - Collection : Bibliothèque d'éducation et de récréation. - Divers : reliure légèrement frottée. Sans
rousseur. - Editeur : J. Hetzel - État : Très bon état - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 622pp - Type : Reliure
demi-chagrin rouge dos plat. Titre, auteur et motifs or.
Illustré de 172 vignettes de Riou gravées par Pannemaker. Un grand classique de la littérature française dans une édition du XIXe siècle, bibliothèque
d'éducation et de récréation de J. Hetzel, certainement assez proche de la première édition (en 1868) dans un état presque parfait (reliure légèrement

frottée sur les coiffes et sur les mors, sans rousseur).

Littérature • L'Entre-deux-guerres (4 livres)

Léon Daudet • Etudes et milieux littéraires 20,00 €
Année : 1927 - Divers : Un des 700 exemplaires numérotés sur alfa (n°273) - Editeur : Grasset - État : Parfait état. - Format : in 12°
- Lieu d'édition : Paris - Pages : 253pp - Type : Broché
Une suite de sept petites études sur la littérature en générale, les principales qualités d'une oeuvre littéraire, et sur les auteurs classiques et ceux de la
fin du XIXe et du début du XXe. Un livre qui, sans être pédant (ce n'est pas le genre de Léon Daudet), est toutefois très savant tant dans la forme que

sur le fond.

Léon Daudet • Le roman et les nouveaux écrivains 16,00 €
Type : Broché - Pages : 111pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Bon état - Editeur : Le Divan - Divers : Un des 900
exemplaires numérotés sur bel alfa (n°378). Qqes pâles rousseurs sur les marges et sur une dizaine de pages. Mors fendus. -
Année : 1925
Un recueil de très beau textes, à la fois critique et constructif , indépendant et parfois original, sur les écrivains de son temps: P.-J. Toulet, Marcel

Proust, Louis Hémon, Pierre benoit, Eugène Marsan, Joseph Kessel, Henri Béraud et quelques autres (les nouveaux écrivains).

Charles Maurras • Nouveaux méandres 100,00 €
Année : 1931 - Collection : La bibliothèque de la Comtesse - Divers : Un des 300 exemplaires numérotés sur vélin d'Arches à la
forme (n°228) - Editeur : Les éditions du Cadran - État : Parfait état. - Format : In 8° Jésus - Lieu d'édition : Paris - Pages : 177pp -
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Type : Broché avec couv rempliée
Orné d'un burin de Decaris. Trois stations au théâtre d'orange. Jeux pour la patrie provençale. Le berceau balancé. Reprise, dans une belle édition, de
très beaux textes poétiques de Charles Maurras sur la Provence, ses charmes et sa culture, écrits au début de sa vie littéraire à la fin du XIXe siècle.

Notre exemplaire est presque parfait (dos très très légèrement insolé).

Marc Stéphane • Sirène de cambrousse et Margots des bois 35,00 €
Année : 1931 - Divers : un des 200 exemplaires numérotés sur alfa (n°195) de l'édition originale - Editeur : Editions de la Nouvelle
Revue Critique - État : Parfait état. - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 247pp - Type : Broché
Exemplaire sur alfa de l'édition originale. Un roman en langue parlée dans l'esprit des "Savants Devis et joyeux rythmes d’un buveur de soleil" où il
revendique « ?l’inénarrable honneur de vivre pauvre et de saigner les larmes du Calvaire pour la plus grande gloire d’un art intransigeant, assoiffé

d’absolutisme? ».    

Littérature • La littérature d'aujourd'hui (1 livre)

Saint-Loup • Le sang d'Israël 20,00 €
Année : 1970 - Collection : Renaissance des patries charnelles - Divers : Couv un peu salie. Intérieur impeccable - Editeur :
Presses de la Cité - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Manque : La jaquette - Pages : 315pp - Type : Reliure
toile éditeur
"A Jérusalem se déroule actuellement un drame unique dans l'histoire des patries humaines! Un peuple qui n'en possèdait point d'autre que mythique,
le peuple juif, cherche à s'implanter dans une terre abandonnée par lui au début de notre ére. Mais, dans le même temps, les populations chassées

par la formation de l'Etat d'Israël, découvrent la réalité de la patrie charnelle."

Histoire • Histoire générale (3 livres)

Philippe Cart-Tanneur • Le 1er Etranger 30,00 €
Année : 1986 - Editeur : B.I.P. - État : Un mors fendu et recollé, intérieur impeccable - Format : in 4° - Pages : 156pp - Type :
Cartonnage éditeur illustré 
Philippe Cart-Tanneur et Tibor Szecsko. Une histoire du Premier Etranger, "elle est celle des 155 années (aujourd'hui 180) d'existence de la Légion

étrangère, sa gloire, son sacrifice, sa faculté d'adaptation au service de la France."  

Henri Charlier • Création de la France 13,00 €
Année : 1982 - Divers : 2ème édition - Editeur : Dominique Martin Morin - État : Etat de neuf - Format : in 12° - Pages : 129pp -
Type : Broché
Quelques textes, de très haute tenue et d'un grande élévation d'esprit, sur les débuts de la France chrétienne (Saint Louis, l'oeuvre des capétiens et le

Moyen-Age) et sur les fondations de la société traditionnelle (Les métiers, l'organisation du travail, les erreurs modernes, les corporations).

Marie-Madeleine Martin • Le latin immortel 12,00 €
Année : 1989 - Collection : Reconquista - Divers : Dos très légèrement plié - Editeur : Editions Maître Albert - État : Très bon état -
Format : in 8° - Lieu d'édition : Annelles - Pages : 308pp - Type : Broché
Pour défendre la langue latine menacée de toutes parts, Marie-Madeleine Martin met alors au point une étude de grande portée: "Nous maintenons
qu'en l'occurence le débat déborde de toutes parts le terrain purement réligieux. Il intéresse l'Histoire, l'Histoire du monde, puisque la gloire la moins

contestée de Rome est d'avoir fourni un apport majeur à la civilisation universelle."

Histoire • Guerre: stratégie et tactique (2 livres)

Roger  May • La France a la bombe 9,00 €
Année : 1959 - Collection : L'air du temps - Editeur : Plon - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 308pp -
Type : Broché
La course à l'atome a été une immense aventure et l'objet de luttes souterraines très âpres. Dans cette course de géant, partie bonne dernière, la

France a rattrapé le temps perdu mais les premiers pas furent difficiles. Ce livre, écrit en 1959, fait le point sur la question.
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Andrew Wilson • La guerre et l'ordinateur 13,00 €
Année : 1969 - Collection : Le monde qui se fait - Editeur : Robert laffont - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris -
Pages : 265pp - Type : Broché
Préface du général Gambiez. Jusqu'où peut-on faire confiance aux ordinateurs? C'est ce que se demande Andrew Wilson, après avoir passé en revue
les diverses méthodes utilisées au cours de l'histoire par les adeptes des jeux de guerre car il entre dans les conflits modernes des éléments

psychologiques difficilement programmables dans un ordinateur.

Histoire • Antiquité (1 livre)

Charles  Jordan • César et Attila en Gaule. Trois énigmes historiques 18,00 €
Année : 1947 - Editeur : Edition des trois margots - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 158pp -
Type : Broché
Réunion de trois études réalisées en 1939, en 1942 et en 1943 qui ont en commun de décrire trois invasions de la Gaulle et de glorifier la résistance

des populations: de Gergovie au drame d'Alésia; La question d'Uxellodunum; Les Champs Catalauniques.

Histoire • Moyen Age (1 livre)

Louis Fontaine • Saints et chevaliers oubliés de la Brie 12,00 €
Année : 1978 - Editeur : Les Editions de l'Orme Rond - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Vincennes - Pages :
206pp - Type : Broché
La Brie a, pour elle, sont prestigieux passé. Les Francs en firent l'un de leur centre de peuplement et, de Clovis à la fin de l'Empire carolingien, elle fut
au coeur religieux et historique de la France. Baptisée: "terre des Saints", elle offrait le refuge sacré et mystique de sa forêt. Sa chevalerie fut la plus

valeureuse et l'une des première à répondre à l'appel de la croisade.

Histoire • 1er Empire (1 livre)

Pierre Costantini • La grande pensée de Bonaparte. De Saint-Jean-d'Acre au 18 brumaire 30,00 €
Type : Broché - Pages : 349pp - Lieu d'édition : Paris - Format : In 8° raisin - État : Bon état - Editeur : Editions Baudinière - Divers :
haur t du dos recollé sur 4 cm. - Année : 1940
"Qu'aurait fait Napoléon s'il avait gagné à Saint-Jean d'Acre? Il serait passé par les Indes et aurait pris l'Europe à revers; mais pour la première fois, il
est battu. Nous assistons aux événements du moment, au siège de Saint-Jean-d'Acre dans les moindre détails. Le livre comporte aussi une étude

approfondie sur les conditions de l'expédition."

Histoire • XIXème Siècle (3 livres)

Jean Brunet-Moret • Le général Trochu. 1815 - 1886 50,00 €
Type : Broché avec jaquette illustrée - Pages : 304pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Parfait état. - Editeur : Les
éditions Haussmann - Divers : Un des 25 exemplaires numérotés sur papier de Rives pour "Les amis des beaux livres" (n°ABL7).
Bel envoi de l'auteur. Edition originale. - Année : 1955
Préface du général Weygand Officier, Trochu sert en Algérie, en Crimée, en Italie. Son livre "L'Armée française" en 1867, où il dénonce la
désorganisation de l'armée impériale, entraîne sa disgrâce mais il est rappelé comme Gouverneur de Paris. Président de fait de la République, après

la capitulation de Napoléon III,  il est l'âme de la résistance jusqu'à la commune.  
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Antoine Murat • Le catholicisme social en France. Justice et charité 12,00 €
Année : 1980 - Editeur : Ulysse - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Bordeaux - Pages : 216pp - Type : Broché
Ce sont des catholiques, souvent de sensibilité politique proche de la Monarchie, qui ont, au XIXe et au début du XXe, le plus oeuvré, souvent contre

la bourgeoisie démocrate et les puissances d'argent libérales, pour que la condition ouvrière fut rendue plus juste et plus humaine.

Louise Weiss • Mémoires d'une Européenne. Tome 1. 1893 - 1919 14,00 €
Année : 1970 - Divers : Non-coupé - Editeur : Payot - État : Parfait état. - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 316pp -
Type : Broché
Jeune agrégée de l'université, puis infirmière de guerre, puis journaliste, Louise Weiss fonde dès 1918 l'Europe Nouvelle, hebdomadaire politique.
L'épreuve de la guerre est trop forte. Elle assiste aux intrigues de la Conférence de Paix, à la signature du Traité de Versailles dont, ironique et

furieuse, elle juge qu'il prépare une "guerre juste et durable".

Histoire • Première Guerre Mondiale (3 livres)

Collectif • 1914...Paris pour un été 11,00 €
Année : 1984 - Editeur : Secrétariat d'état auprès des Anciens Combattants - État : Parfait état. - Format : in 8° - Lieu d'édition :
Paris - Pages : 80pp - Type : Broché
Catalogue de l'exposition organisée dans le hall de la Gare de l'Est du 8 septembre au 11 novembre 1984 sur les souvenirs, jouets, photographies,
cartes postales, bibelots et uniformes des débuts de la Grande Guerre avec un préambule sur les causes du drame, les forces en présence et les

premières opérations.

Léon Daudet • Clemenceau qui sauva la patrie 20,00 €
Année : 1930 - Divers : Un des 3699 exemplaires sur alfa (n°551) - Editeur : Editions du Capitole - État : Parfait état. - Format : in 8°
- Lieu d'édition : Paris - Pages : 236pp - Type : broché sous couv rempliée
Avec une étude de Paul Mathiex sur Léon daudet et de nombreuses   illustrations dont un portrait inédit de Clemenceau par Godard et un de   léon

daudet par Székély de Boda. Un des exemplaires sur alfa.

général André Laffargue • Fantassin de Gascogne. De mon jardin à la Marne et au Danube 11,00 €
Année : 1962 - Editeur : Flammarion - État : Bon état - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 313pp - Type : Broché
Les souvenirs du général Laffargue sont ceux d'un remarquable observateur et constituent un témoignage d'une parfaite lucidité sur la période qui va
de 1914 jusqu'en 1945. Il excelle notamment dans les portraitss: précis et fouillés, ils ne dissimulent rien de ce qui doit être dit. Ses analyses sont

d'une justesse constante, sévères parfois, mais impartiales.

Histoire • Entre-deux-guerres (3 livres)

Léon Daudet • Courrier des Pays-Bas. Complet: Tome 1 à 4 100,00 €
Format : in 8° - État : Bon état - Editeur : Grasset - Divers : Couv défraichie (certains mors fendus) mais intérieur impeccable -
Année : 1928 - Lieu d'édition : Paris - Pages : 226, 256, 299 et 337pp - Type : broché sous couv rempliée
Suite complète de "Courrier des pays-Bas" rédigé en exil: Les tomes 1,2 et 4 sur alfa. Le tome 3 est sur pur fil Lafuma. L'état général est bon.
Toutefois, les couverture sont défraichies, voire très défraichies pour certaines (voir photos) fendues aux mors. Les exemplaires sont sans rousseurs

ni salissures intérieures.

Léon Daudet • Les Dicts et pronostoquations d'Alcofribas deuxième pour le bel An MCMXXII 12,00 €
Année : 1922 - Editeur : Valoys (Nouvelle Librairie Nationale) - État : Qqes rares et pâles rousseurs éparses, sinon bon état. -
Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 210pp - Type : Broché
A la manière de Rabelais, un pamphlet contre la politique de rapprochement avec l'Allemagne menée par Aristide briand, la bête noire de Léon daudet

et de l'Action française. Un léon Daudet rablesien à la fois dure et tendre.

François Leger • Une jeunesse réactionnaire 12,00 €
Année : 1993 - Divers : Un petite pliure sur la couv coin haut droit - Editeur : Publications F.B. - État : Bon état - Format : Petit in12°
- Lieu d'édition : Paris - Pages : 183pp - Type : Broché
"Au cours d'une promenade dans une famille à l'ancienne, où il va de tableaux d'époque en portraits brillant de malice et de charme, le lecteur
découvrira comment François Leger est devenu le meilleur spécialiste français de Taine; l'influence de l'Action française; le scoutisme; le - février 34

vu par un étudiant naïf." (François Brigneau)
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Histoire • Seconde Guerre Mondiale (7 livres)

Henri Amouroux • La vie des Français sous l'Occupation 10,00 €
Pages : 577pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Assez bon état - Editeur : Librairie Arthème Fayard - Divers : Couv et
tranche un peu salie. Un nom sur la page de faux titre. La jaquette est déchirée en haut du dos. - Collection : Les grandes études
contemporaines - Année : 1961 - Type : Broché avec jaquette illustrée
Pour la première fois, un historien se penche sur la vie quotidienne des Françias pendant cette période dramatique de notre histoire. Il raconte les
Français sur les route de l'exode, mais aussi, les soucis et contraintes pour ce nourrir, se chauffer, en un mot vivre. Il n'oublie pas les divertissements

et les moments de joie. Le livre de la résignation pour beaucoup.

Léon Daudet • Le drame franco-allemand 12,00 €
Année : 1940 - Divers : Exemplaire sur vélin supérieur - Editeur : Albin Michel - État : Qqes pâles et rares rousseurs éparses, sinon
bon état - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 250pp - Type : Broché
"Ce livre n'est pas un ouvrage de polémique. C'est un livre de psychologie historique, vu principalement du coté allemand. Il est fait de mes
observations sur l'Allemagne et sa position, en Europe, de 1870 à 1939, à travers trois grandes guerres et deux périodes de paix armée, l'une de 1871

à 1914, l'autre de 1919 à 1939."

James Jones • Mourir ou crever 8,00 €
Année : 1963 - Divers : Couv et pages de garde un peu tachées. Intérieur propre. - Editeur : Stock - État : Assez bon état - Format :
in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 482pp - Type : Broché
"Mourir ou crever" c'est l'histoire de la compagnie C, comme Charlie, engagée dans la bataille de Guadalcanal où Jones a combattu et où il a été
blessé. C'est le livre des hommes de guerre. Il s'agit d'un effarant, d'un prodigieux témoignage, dépourvu de toute sentimentalité, révélateur des

valeurs les plus primitives de l'homme, mais aussi de la générosité et du courage.

Géo London • Le procès de Charles Maurras 13,00 €
Type : Broché - Pages : 214pp - Lieu d'édition : Lyon - Format : in 8° - État : Bon état - Editeur : Roger Bonnefon - Divers : Couv
salie et pages jaunies (papier de guerre). Intérieur très propre. - Année : 1945
Avec des croquis d'audience de jean Auscher. Toutes les phases du procès de Charles Maurras et de Maurice Pujo (larges extraits du compte rendu
sténographique des débats reliés entre eux par un fil conducteur) qui s'est tenu à Lyon en janvier 1945 par le grand chroniqueur judiciaire de ce

temps.

Géo London • Le procès de Charles Maurras 15,00 €
Type : Broché - Pages : 214pp - Lieu d'édition : Lyon - Format : in 8° - État : Très bon état - Editeur : Roger Bonnefon - Divers :
pages jaunies (papier de guerre).  - Année : 1945
Avec des croquis d'audience de jean Auscher. Toutes les phases du procès de Charles Maurras et de Maurice Pujo (larges extraits du compte rendu
sténographique des débats reliés entre eux par un fil conducteur) qui s'est tenu à Lyon en janvier 1945 par le grand chroniqueur judiciaire de ce

temps.

Saint-Loup • Les nostalgiques 15,00 €
Année : 1967 - Divers : Couv est un peu usagée, défraichie et frottée. Intérieur impeccable. - Editeur : Presses de la Cité - État :
Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 251pp - Type : Reliure toile éditeur
"Il ne nous reste à présenter que la minorité d'hommes qui, marqués par les idéologies du camp dans lequel ils servaient volontairement, sont restés

figés dans la nostalgies d'un monde disparu, ou bien ont essayé de survivre dans la paix comme dans les guerres lointaines en observant sa loi."

Saint-Loup • Les volontaires 25,00 €
Année : 1963 - Divers : Intérieur parfait. Qqes très petits accrocs sur les bord de la jaquette. - Editeur : Presses de la Cité - État :
Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 507pp - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
En 1941, tandis que l'armée allemande se précipitait sur Moscou, les dirigeants des partis politiques parisiens fondaient la "Légion des Volontaires
Français contre le Bolchévisme". Plus de 10 000 hommes se présentèrent. Ils venait de toutes les classes de la société française et pour des motifs

les plus divers.

Histoire • Guerre d'Indochine (3 livres)

Roger Delpey • Soldats de la boue. Tome 1 & 2 25,00 €
Année : 1965 - Divers : Edition définitive - Editeur : La Pensée Moderne - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris
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- Pages : 254 & 285pp - Tome(s) : 2 volumes - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Tome 1. La bataille de Cochinchine. Tome 2. La bataille du Tonkin. Edition définitive d'un ouvrage qui a eu, à sa première parution en 1950, un
immense succès (plus de 300 000 exemplaires vendus) et qui a fait prendre conscience au grand public des sacrifices consentis par les soldats

français pour barrer la route au communisme.  

Roger Delpey • Soldats de la boue. Tome 2. Nam-Ky 11,00 €
Année : 1951 - Divers : Couv très légèrement défraichie. - Editeur : André Martel - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition :
Paris - Pages : 253pp - Type : Broché
La deuxième partie des "Soldats de la boue" écrit pour faire connaître les combats de nos soldats en Indochine et les présenter dans une perspective

qui a pour objectif de faire prendre conscience des enjeux capitaux qui se jouent, pour le monde libre, dans cette région si éloignée de la Métropole.

Jules Roy • La bataille de Diên Biên Phu 12,00 €
Année : 1963 - Divers : Dos plié - Editeur : Julliard - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 612pp - Type :
Broché
"Dire la vérité n'est jamais facile. Encore moins celle-là où l'on remue à lourde pelletées la honte et la sotise...Le soucis de la vérité et le fait que,
même si on les croit morts, les acteurs principaux vivent encore, m'ont forcé à respecter, dans tous les détails, la trame de la tragédie...Je livre ce que

j'ai trouvé, même si j'en ai eu, parfois, le coeur déchiré."

Histoire • Guerre d'Algérie (5 livres)

Colonel Jean Bastien-Thiry • Déclaration du colonel Bastien-Thiry. 2 février 1963 34,00 €
Année : 1963 - Editeur : Editions du Fuseau - État : Parfait état. - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 54pp - Type :
Broché
"Nous n'avons pas agi par haine de De Gaulle, mais par compassion pour les victimes de De Gaulle et pour sauvegarder des vies humaines
innocentes sacrifiées par un pouvoir tyrannique. Saint Thomas d'Aquin nous dit: C'est le tyran qui est séditieux et qui nourrit dans le peuple les

discordes et les séditions; car un régime tyrannique n'est pas juste et n'est pas ordonné au bien commun."

Général Marcel Bigeard • Pour une parcelle de gloire 14,00 €
Année : 1975 - Editeur : Plon - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 477pp - Type : Broché
"Toutes les latitudes connaîtront cette haute silhouette de chef de guerre. Il sera toujours profondément atteint par les souffrance de ses frère d'armes.
Son idéal: une armée jeune, unie, sportive, bien équipée, au service de la France. Sa vie: elle est avec ses soldats. Il vit du même élan net, pur,

désintéressé et spontané, et nul chef n'a jamais été plus proche de ses hommes."

Marc Lauriol • L'Algérie angoissée 8,00 €
Année : sd (1956) - Divers : Couv est salie. Intérieur très propre - Editeur : Editions Baconnier - État : Bon état - Format : in 12° -
Lieu d'édition : Alger - Pages : 85pp - Type : Broché
Un petit livre mais une étude assez complète sur le problème algérien tel qu'il pouvait se poser à la France en 1956. Une analyse très juste des
aspirations et des angoisses des deux principales communautés et le jeu des pouvoirs en leur sein. Enfin une comparaison des solutions possibles

dont le résultat ne peut être logiquement, pour le bien commun, qu'un maintien de l'Algérie dans la France.

Jean Reimbold • Pour avoir dit non. 1960 - 1966 12,00 €
Année : 1966 - Divers : Couv très légèrement défraichie. - Editeur : La Table Ronde - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition
: Paris - Pages : 238pp - Type : Broché
Voici un témoignage sur les années cruelles: celui qui le porte, avant d'être un témoin, est un militant. C'est un homme engagé qui parle, mais son
engagement ne l'a jamais contraint à se départir de sa lucidité, encore moins de sa sincérité et de sa loyauté profonde. Il n'a pas cru pouvoir rester

indifférent au drame algérien. Condamné à sept ans de détention, il a écrit ce livre en prison.

Michel de Saint-Pierre • Plaidoyer pour l'amnistie 12,00 €
Année : 1963 - Divers : Un tract du SPES collé en fin de volume. - Editeur : L'Esprit Nouveau - État : Bon état malgré qqes
passages soulignés dans le texte - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 101pp - Type : Broché
Un appel pressant de Michel de Saint-Pierre pour l'amnistie des derniers défenseurs de l'Algérie française au nom de la justice et, au moins, par souci

d'égalité avec les amnisties prononcées par le gouvernement français pour les tueurs du F.L.N. et leurs alliés à l'issue des Accords d'Evians.

Histoire • Vème République (1 livre)
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Pierre Sergent • La Légion saute sur Kolwezi. Opération Léopard 10,00 €
Année : 1978 - Collection : Troupes de choc - Divers : Le dos est un peu défraichie - Editeur : Presses de la Cité - État : Bon état -
Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 248pp - Type : Broché
Kolwezi, le 13 mai 1978, un samedi comme les autres où tout bascule dans l'horreur. Les Katangais massacrent les civils, le chaos est complet.

L'intervention du 2ème R.E.P. va mettre fin à ces massacres et permettre le retour au calme.

Histoire • Histoire des autres pays (5 livres)

Jacques Benoist-Mechin • Faycal, roi d'Arabie. L'homme, le souverain, sa place dans le monde.
1906 - 1975

11,00 €

Année : 1975 - Divers : Mors et dos un peu frottés - Editeur : Albin Michel - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris -
Pages : 302pp - Type : Broché
Après Ibn Séoud, le fondateur du royaume, après l'interrègne de roi Saud, voici le roi Faycal d'Arabie, qui n'est pas la figure la moins fascinante des
trois. Ce fils du désert connaîtra, comme son père, un destin exceptionnel. Comment est-il devenu un des hommes les plus riches, les plus puissants

et les plus influents dans le monde? Le livre tente de répondre à cette question.

Jacques Benoist-Mechin • Ibn Séoud ou la naissance d'un royaume 13,00 €
Année : 1964 - Editeur : Albin Michel - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 454pp - Type : Broché
avec jaquette illustrée
Guidé par un tempérament fougeux et soutenu par une chance dans laquelle il verra le signe de la prédilection divine, Ibn-Séoud patira à la conquête
de son royaume à la tête de quarantes compagnons résolus. Patiemment, par la force et par la ruse, jamais il ne cessera d'élargir son domaine

jusqu'au jour où il atteindra le Golfe Persique.

Jacques Benoist-Mechin • Le roi Saud ou l'Orient à l'heure des relèves 13,00 €
Année : 1960 - Editeur : Albin Michel - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 575pp - Type : Broché
avec jaquette illustrée
Cette histoire du "fils du léopard" déborde la figure du roi d'Arabie. Elle décrit l'évolution de toute cette région du monde. racontant la foule de conflits
et de coups d'Etat entrecroisés qui vont de la fin de la seconde guerre mondiale au mois d'août 1957, cet ouvrage projette une lumière éclatante sur

ce que l'auteur appelle "L'Orient des relèves".

Gibert Comte • La Révolution russe par ses témoins 12,00 €
Année : 1963 - Divers : Un des 2000 exemplaires numérotés réservés aux membres du Livre Club du libraire (n°990) - Editeur : La
Table Ronde - État : Parfait état. - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 322pp - Type : Cartonnage toile éditeur, rhodoïd
Ce livre ne prétend pas apporter une histoire complète et originale de la Révolution russe. Il se propose seulement, d'en fournir une esquisse simple et

vivante à l'aide des témoignages laissés par ceux qui l'ont vécue.

Yves Daoudal • Le rempart de la Chrétienté 10,00 €
Année : 1984 - Divers : Une étiquette collée sur la première de couv - Editeur : Dominique Martin Morin - État : Très bon état -
Format : in 8° - Pages : 132pp - Type : Broché
Préface de Michel de Saint-Pierre. "Yves Daoudal a su dégager, à travers les méandres d'une trame historique difficile et complexe, l'essentiel de son
propos: après avoir lu cet ouvrage, vous comprendrez ce qu'est la rude, la fervente, l'indomptable Pologne. Je l'aime - et je sais, parce que là-bas j'ai

resenti cela dans mes fibres, qu'il est plus fier et plus vivant que jamais."

Religion • Histoire Sainte (1 livre)

Missionnaire du Sacré Coeur P. Pillet • Le plus bel amour du monde. Josefa Menéndez, témoin de
cet Amour

11,00 €

Année : 1971 - Divers : Traces de soctch sur la page de faux titre et sur la dernière garde - Editeur : P. Lethielleux - État : Bon état -
Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 273pp - Type : Broché
Soeur Josefa Menéndez est très rapidement l'objet de révélations divines: faire connaître au monde entier l'amour universel et la miséricorde infinie du
Coeur du Christ. À son décès commence la diffusion du Message du Christ au monde. En 1938, le cardinal Pacelli, le futur pape Pie XII, autorise la

publication du livre intitulé Un Appel à l'Amour.
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Religion • Histoire de l'Eglise (5 livres)

Jean-Bernard Barrère • Ma Mère qui boite 12,00 €
Année : 1975 - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État : Parfait état. - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 125pp -
Type : Broché
Sur les bienfaits de la messe tridentine en latin selon le rite de "Saint Pie X" avec une étude très documentée sur les changements intervenus depuis

la généralisation de la "Nouvelle Messe" et sur les erreurs véhiculées par ce nouveau rite.

Marc Dem • Lettres de monsieur Pascal sur la nouvelle religion 12,00 €
Année : 1996 - Editeur : Iotacom - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Saint-Germain-en-Lay - Pages : 155pp - Type
: Broché
S'il n'y avait qu'un jeu littéraire, on pourrait néanmoins lire ce livre avec plaisir et intérêt. Mais il y a beaucoup plus: évoquer dans le style de l'auteur
des "Provinciales", et pour ainsi dire sous sa plume, les péripéties de la situation présente de l'Eglise, leur donne un relief inattendu. Le pastiche

s'affirme dans ce livre, comme une excellente méthode d'analyse des faits.

Marc Dem • Lettres de monsieur Pascal sur la nouvelle religion 14,00 €
Pages : 155pp - Lieu d'édition : Saint-Germain-en-Lay - Format : in 8° - État : Etat de neuf - Editeur : Iotacom - Divers : Envoi de
l'auteur - Année : 1996 - Type : Broché
S'il n'y avait qu'un jeu littéraire, on pourrait néanmoins lire ce livre avec plaisir et intérêt. Mais il y a beaucoup plus: évoquer dans le style de l'auteur
des "Provinciales", et pour ainsi dire sous sa plume, les péripéties de la situation présente de l'Eglise, leur donne un relief inattendu. Le pastiche

s'affirme dans ce livre, comme une excellente méthode d'analyse des faits.

Dietrich von Hildebrand • Le cheval de Troie dans la Cité de Dieu 28,00 €
Année : 1970 - Editeur : Beauchesne - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 239pp - Type : Broché
Préface du Cardinal Danielou. Dans "Le cheval de troie" s'exprime la saine réaction de l'auteur contre un certain nombtre d'idées fausses qui se sont
infiltrées dans l'Eglise, comme les guerriers achéens dans la cité troyenne. C'est un livre de santé et de colère. On y retrouve l'accent d'un Péguy, d'un

Chesterton, d'un Bernanos.

Abbé Robert Prévost • Pierre ou le chaos 12,00 €
Année : 1965 - Collection : L'ordre du jour - Divers : Un nom sur la page de faux titre - Editeur : La Table Ronde - État : Bon état -
Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 208pp - Type : Broché
Ce livre soulève le problème crucial de la collégialité et explique comment lors du dernier concile du Vatican cette question fut traitée et, selon l'auteur,
résolue. En effet, "l'Eglise de Pierre, "menacée au nom d'un libéralisme naturaliste dont les origines et les fins ne sont que trop claires", résista aux

tentations de dislocation et opta pour la fidélité, l'obéissance et l'unité.

Religion • Catéchismes (2 livres)

Collectif • le nouveau catéchisme de l'Eglise catholique est-il catholique? Examen critique 11,00 €
Année : 1993 - Editeur : Fideliter - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Eguelshardt - Pages : 193pp - Type : Broché
Selon les auteurs, le catéchisme de l'Eglise de France s'articule autour de trois axes principaux: autonomie de l'homme avec ses Droits; primauté de la
conscience sur la loi et et affirmation que l'homme est le but et le centre de toutes chosess sur la terre. Ces principes sont-ils catholiques? Non, si l'on

se réfère à la Tradition, aux enseignements des Papes et aux catéchismes antérieurs.

Saint Pie X • Catéchisme de Saint Pie X 12,00 €
Année : 1993 - Editeur : Dominique Martin Morin - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Bouère - Pages : 317pp -
Type : Broché
La présente réédition comprend les trois dernières des cinq parties du catéchisme complet: Grand catéchisme; Instruction sur les fêtes; Petite histoire

de la religion. Les deux premières parties (Prémières notions et Petit catéchisme) font l'objet d'une édition séparée.  

Religion • La Sainte Messe (6 livres)

Anonyme • La Sainte Liturgie par un moine bénédictin 15,00 €
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Année : 1982 - Divers : Un nom  et une date sur la page de garde - Editeur : Editions Sainte Madeleine - État : Très bon état -
Format : in 8° - Lieu d'édition : Le Barroux - Pages : 119pp - Type : Broché
De très beaux textes, d'une grande élévation d'esprit, de Dom Gérard sur la liturgie, sa nécessité, sa beauté, la joie qu'elle procure et son essence

surnaturelle. paru initialement dans la revue Itinéraires, entre 1975 et 1982, ces texte sont présentés dans une édition très agréable.

Collectif • Le problème de la réforme liturgique. La messe de Vantican II et de paul VI 11,00 €
Année : 2001 - Collection : Etude théologique et liturgique - Editeur : Clovis - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition :
Etampes - Pages : 125pp - Type : Broché
A l'initiative de la Fraternité Sacerdotale Saint-Pie X, des pasteurs d'âmes qualifiés aux plans théologique, liturgique et canonique ont rédigé une
synthèse de certaines difficultés, parmi les plus importantes, que pose à la foi des catholiques la liturgie issue de la réforme liturgique, afin de les

confronter à la doctrine la plus sûre.

Collectif • La messe traditionnelle trésor de l'Eglise 12,00 €
Année : 1992 - Editeur : Fideliter - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Eguelshardt - Pages : 140pp - Type : Broché
Ce petit livre reprend, esentiellement, les conférences de Mgr lefèbvre et de Mr l'abbé Aulagnier sur la valeur de la messe dite de saint-Pie V et le
sens du combat traditionaliste ainsi que et le très important "Bref examen critique" des  cardinauxl Ottaviani et Bacci plublié lors de promulgation de la

nouvelle messe.

Monseigneur Marcel Lefèbvre • Le livre de la Messe. Mysterium fidei 20,00 €
Année : 1992 - Editeur : Fideliter - État : Très bon état - Format : in 4° - Pages : 148pp - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette
illustrée
Le texte de la messe (tridentine dite de Saint Pie V ou selon le rite extraordinaire) présenté par Monseigneur Marcel Lefèbvre, commenté par Dom

Guillou et accompagné des images du Saint Sacrifice.

Monseigneur Marcel Lefèbvre • Ecône et la messe. Le livre de la Messe. Mysterium fidei 25,00 €
Pages : 234pp - Format : in 4° - État : Très bon état - Editeur : Société de production Littéraire - Divers : jaquette un peu frottée sur
les tranches. - Année : 1975 - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Le texte de la messe (tridentine dite de Saint Pie V ou selon le rite extraordinaire) présenté par Monseigneur Marcel Lefèbvre, commenté par Dom

Guillou et accompagné des images du Saint Sacrifice. La première édition de la Société de Production Littéraire en 1975.

Louis  Salleron • La nouvelle messe 10,00 €
Année : 1976 - Collection : Itinéraires - Divers : Qqes rousseurs sur la couv. Dos plié mais intérieur très propre. - Editeur : Nouvelles
Editions Latines - État : Assez bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 247pp - Type : Broché
Le dossier complet sur la nouvelle messe dont les textes sont nombreux et difficile à trouver. Ce livre en rassemble les plus importants et les plus
caractéristiques d'une vraie révolution, fruit de la subversion dans l'Eglise. Il n'a d'autre ambition que d'attirer l'attention du lecteur sur la gravité du

problème.

Religion • Théologie et Apologétique (5 livres)

Alexis Carrel • Le voyage de lourdes. Suivi de Fragments de journal et de méditations 8,00 €
Type : Broché - Pages : 161pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Assez bon état - Editeur : Plon - Divers : Couv salie,
dos déchiré et recollé, intérieur propre. - Année : 1949
Le Dr Alexis carrel a laissé d'importants inédits dont un journal et des notes qui forment un ensemble considérable de documents sur les sujets les
plus divers. On en a extrait ces quelques textes, qui ont l'avantage de marquer les étapes les plus importantes de l'évolution intellectuelle et spirituelle

de ce grand savant.

Alexis Carrel • Le voyage de lourdes. Suivi de Fragments de journal et de méditations 11,00 €
Type : Broché - Pages : 161pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Très bon état - Editeur : Plon - Divers : Un nom sur la
page de garde - Année : 1955
Le Dr Alexis carrel a laissé d'importants inédits dont un journal et des notes qui forment un ensemble considérable de documents sur les sujets les
plus divers. On en a extrait ces quelques textes, qui ont l'avantage de marquer les étapes les plus importantes de l'évolution intellectuelle et spirituelle

de ce grand savant.

Jean Guitton • Dieu et la science. Vers le métaréalisme 8,00 €
Année : 1992 - Editeur : Le grand livre du mois - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 196pp - Type :
Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Dépasser le pseudo vieux conflit entre le croyant - pour qui Dieu n'est ni démontrable, ni calculable - et le savant - pour qui Dieu n'est même pas une
hypothèse de travail. Tel est l'enjeu de ce livre qui, de fait, s'autorise d'une évidence; la science pose des questions qui, jusqu'à une date récente,

n'appartenaient qu'à la théologie ou à la métaphysique.
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Saint Dominique • La vie apostolique 12,00 €
Année : 1965 - Collection : Chrétiens de tous les temps - Editeur : Editions du cerf - État : Parfait état. - Format : in 12° - Lieu
d'édition : Paris - Pages : 215pp - Type : Reliure toile éditeur
Textes présentés et annotés par M.-H. Vicaire o.p. Nul qualificatif ne s'impose davantage à qui découvre le visage ardent de Saint Dominique que le
terme apostolique. Apostolique parce qu'il vivait en plénitude les apôtres. On pourra lire d'émouvants témoignages qui situent le père des prêcheurs

au niveau des plus garnds convertisseurs de l'histoire.

Saint Thomas d'Aquin • La Pater et l'Ave 11,00 €
Année : 1987 - Collection : Docteur commun - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État : Très bon état - Format : in 12° - Lieu
d'édition : Paris - Pages : 185pp - Type : Broché
Introduction et traduction par un moine de Fontgombault. L'explication du pater et de l'Ave par un des plus grands docteur de l'Eglise Catholique dans

le plus pur esprit de la tradition.

Religion • Vie des Saints (5 livres)

Marcelle Auclair • Bernadette 11,00 €
Année : 1958 - Divers : Exemplaire spécial sur alfa pour le centenaire des apparitions - Editeur : Bloud et Gay - État : Très bon état
- Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 284pp - Type : Reliure toile éditeur
Une histoire de la vie de Sainte Bernadette et  des apparitions de la Sainte Vierge à Lourdes dans une édition spéciale pour le centenaire de la date

des apparitions avec un très beau texte de Marcelle Auclair et une iconographie, en noir et blanc, de très belle facture.

Ennemond Boniface • Padre Pio, le crucifié 12,00 €
Année : 1971 - Divers : Couv un peu défraichie. page de garde coupée au coin haut. - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État :
Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 321pp - Type : Broché
La vie du Padre Pio n'est pas seulement l'histoire du plus grand prophète et du plus haut mystique des temps modernes, elle est aussi un drame
humain, un des plus atroces et des plus humiliants qu'ait connu l'Eglise. Il est mort dans la percécution, condamné sans même avoir su de quoi il était

accusé.

Michel de Paillerets • Petite vie de Thomas d'Aquin 6,00 €
Année : 1992 - Editeur : Desclée de Brouwer - État : Etat de neuf - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 126pp - Type :
Broché
Thomas d'Aquin est la plus haute figure de la pensée occidentale au XIIIe siècle et un extraordinaire exemple de la sainteté de l'intelligence. Né près
de Naples vers 1224, il entre chez les dominicains, il intègre la pensée d'Aristote à une vaste synthèse de théologie chrétienne et, épuisé par trop de

labeurs, il meurt en 1274. Ses écrits forment une oeuvre immense.

o.p. Marie-Dominique Philippe • Saint Thomas, docteur. Témoin de Jésus 9,00 €
Année : 1992 - Editeur : Editions Saint Paul - État : Etat de neuf - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris / Fribourg - Pages : 71pp -
Type : Broché
En des pages d'une grande densité, le Père M.-D. Philippe nous trace un portrait de Saint Thomas d'Aquin émaillé de faits de vie. Il nous présente les

grands axes de son peuvre intellectuelle, en dégage l'ordre et la méthode, et la relie à la vie théologale du dominicain.

Cardinal Xavier-Marie Touchet • La Sainte de la Patrie. Tome 1 & 2 34,00 €
Tome(s) : 2 volumes - Pages : 477 & 363pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 8° - État : Très bon état - Editeur : Dominique Martin
Morin - Année : 1992 & 1993 - Type : Broché
Léon XIII désigna Mgr Touchet pour conduire les procédures qui aboutirent à la canonisation de Jeanne d'Arc, en 1920. Il explique son propos:
"Soyez-moi témoin! Chaque journée a augmenté mes admirations et mon amour pour vous... Je vous ai mêlée par la prière à mes travaux, à mes

peines. J'ai senti plus d'une fois votre bénédiction descendre sur moi, protectrice."

Religion • La Tradition (23 livres)

Anonyme • Lucie raconte Fatima 10,00 €
Type : Broché - Pages : 225pp - Format : in 8° - État : Bon état - Editeur : DDB/Résiac/Fatima Editions - Année : 1997
Présentation Dom J. Nesmy. Ce récit écrit à la demande des autorités religieuses, constitue une suite de témoignages particulièrement émouvants sur

les événements eux-mêmes comme sur la vie des trois petits voyants.
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Jacques d'Arnoux • Les soifs de l'homme 13,00 €
Année : 1978 - Editeur : Editions de Chiré - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Chiré-en-Montreuil - Pages : 206pp -
Type : Broché
Le dernier ouvrage de Jacques d'Arnoux se partage en trois parties: une soif de parole, éteinte par les délires de l'orgueil et de la volupté; une soif de
foi et d'espérance; diverses soifs d'amour. Livre émouvant, pathétique, exaltant, à qui l'éclatante préface de Michel de Saint-Pierre donne encore plus

de valeur.

Amiral Paul Auphan • Au service de l'Eglise. Paroles et écrits 14,00 €
Année : 1988 - Editeur : France-Empire - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 259pp - Type : Broché
A sa mort en 1982, l'amiral Auphan a laissé des dossiers de correspondances échangés notamment avec des hommes d'Eglise, du plus éminent tel
de cardinal Joseph Léfèbvre, au plus modeste prêtre de paroisse. C'est cette correspondance inédite qui est publiée dans ce livre. A ces lettres, on été

ajouté les articles et conférences donnés par l'amiral Auphan sur la crise de l'Eglise.

Abbé Louis Coache • Jésus trahit par les siens. En attendant la fin. Tome 2 12,00 €
Année : 1991 - Editeur : Editions de Chiré - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Chiré-en-Montreuil - Pages : 305pp -
Type : Broché
Saint pie X, dans l'encyclique "Pascendi", avait profondemment analysé le Modernisme, cette nouvelle "hérésie à mulle têtes", qui jetait alors,
subrepticement, ses premiers venins; elle rentra sous terre mais pour mieux s'enraciner. Le Modernisme est un mensonge en lui-même, un mensonge

cynique. Son but est bien de détruire l'Eglise par l'intérieur.

Collectif • La Tradition "excommuniée" 11,00 €
Année : 2001 - Editeur : Publications du Courrier de Rome - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Versailles - Pages :
123pp - Type : Broché
Les concécrations épiscopales de Monseigneur Lefèbvre étaient justes nonobstant le "non" du Pape. Les textes rasemblés dans ce volumes ont été

publiés en italien dans la revue "Si si no no " et en français dans le ""Courrier de Rome".

Edith Delamare • Infiltrations ennemies dans l'Eglise 13,00 €
Année : 1970 - Collection : Documents et témoignages - Editeur : La Librairie Française - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu
d'édition : Paris - Pages : 203pp - Type : Broché
Un dossier établi par Edith Delamare, Léon de Poncins, Jacques Bordiot, Gilles de Couessin et Georges Virebeau. Il y a un grave malaise dans
l'Eglise. Les révélations que ce livre divulgue sur les dessous parfois sordides, souvent écoeurants, toujours désolants de la crise de l'Eglise

stupéfieront les lecteurs les plus avertis et les mieux renseignés.

Bernard Faÿ • L'Egise de Judas? 24,00 €
Année : 1970 - Collection : Tribune libre - Editeur : Plon - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 187pp -
Type : Broché
Bernard Faÿ analyse et explique les changements survenus dans l'Eglise Catholique depuis la fin du concile Vantican II en étudiant le groupe qui les a
proposés puis effectués. Il met en relief l'aboutissement de ces démarches. C'est donc avant tout une étude historique par un spécialiste des

philosophies du Siècle des Lumières.

André Figueras • Pour l'amour de Dieu 10,00 €
Année : 1994 - Editeur : Publications André Figueras - État : Etat de neuf - Format : 12,5 X 22 - Lieu d'édition : Paris - Pages :
103pp - Type : Broché
Un beau jour, quoi qu'on en ait, d'où qu'on vienne, il faut rencontrer Dieu. Pourvu que ce soit dans une église où la messe est vraie, n'a pas été
transformée en quelque chose de mou et de morne, le choc est irrésistible: la foi est acquise. Voilà l'expérience ici humblement contée, avec le désir

certain de ne blesser personne.

André Figueras • De Laënnec à Saint Nicolas du Chardonnet. Le combat de Mgr Ducaud-Bourget 12,00 €
Année : 1977 - Editeur : Editions de Chiré - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Chiré-en-Montreuil - Pages : 173pp
- Type : Broché
Un vieil éclésiastique, octogénaire, mais irréductible, a réussi à renverser le fameux "sens de l'histoire". Qui donc est ce vieux prêtre frêle au courage
de lion? André Figueras nous raconte ici sa longue marche depuis la chapelle de l'Hôpital Laënnec, dont il fut chassé, jusqu'à l'église Saint Nicolas du

Chardonnet dont il a pris possession.

André Figueras • Les catholiques de tradition 18,00 €
Année : 1983 - Divers : Jaquette très légèrement défraichie sur les franges. - Editeur : L'Orme Rond - État : Très bon état - Format :
in 4° carré - Lieu d'édition : Fontenay-sous-Bois - Pages : 139pp - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Jamais encore un dossier illustré n'avait été réuni pour présenter, sans polémique, l'acharnement des traditionalistes à survivre dans un milieu qui
semble vouloir les rejeter. Sous la plume informée et descriptive d'André Figueras les documents témoignent. Demain, ils devraient pouvoir servir à la

constitution d'un véritable "Livre Blanc".

Rémi Fontaine • Pélerinages de tradition 19,00 €
Année : 1986 - Divers : Jaquette très légèrement usagée sur les franges - Editeur : L'Orme Rond - État : Très bon état - Format : in
4° carré - Lieu d'édition : Fontenay-sous-Bois - Pages : 139pp - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Préface de Michel de Saint-Pierre. Les chapitres de ce livre montrent assez l'ostracisme dont étaient (sont) victimes les catholiques de tradition en
raison de leur attachement à la foi de toujours. C'étaient (sont) les nouvelles catacombes. Elles étaient (sont) fabriquées par la ténébreuse alliance de
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l'épiscopat et de l'information, d'accords pour occulter ces "dévoytion infantiles"!

Rémi Fontaine • Pélerinages de tradition 20,00 €
Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée - Pages : 139pp - Lieu d'édition : Fontenay-sous-Bois - Format : in 4° carré - État :
Etat de neuf - Editeur : L'Orme Rond - Année : 1986
Préface de Michel de Saint-Pierre. Les chapitres de ce livre montrent assez l'ostracisme dont étaient (sont) victimes les catholiques de tradition en
raison de leur attachement à la foi de toujours. C'étaient (sont) les nouvelles catacombes. Elles étaient (sont) fabriquées par la ténébreuse alliance de

l'épiscopat et de l'information, d'accords pour occulter ces "dévoytion infantiles"!

Rémi Fontaine • Pélerinages de tradition 18,00 €
Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée - Pages : 139pp - Lieu d'édition : Fontenay-sous-Bois - Format : in 4° carré - État :
Très bon état - Divers : Jaquette très légèrement usagée sur les franges. Jaquette recollée sur le premier plat. - Année : 1986
Préface de Michel de Saint-Pierre. Les chapitres de ce livre montrent assez l'ostracisme dont étaient (sont) victimes les catholiques de tradition en
raison de leur attachement à la foi de toujours. C'étaient (sont) les nouvelles catacombes. Elles étaient (sont) fabriquées par la ténébreuse alliance de

l'épiscopat et de l'information, d'accords pour occulter ces "dévoytion infantiles"!

Roland Gaucher • Monseigneur Lefèbvre, combat pour l'Eglise 12,00 €
Année : 1976 - Editeur : Albatros - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 261pp - Type : Broché
6 juin 1971 - A Ecône (Suisse). Monseigneur Lefèbvre bénit la première pierre de son futur séminaire. Alors que partout la chute des vocations est
dramatique, les candidats affluent dans ce coin du Valais. Ils seront bientôt plus de cent. Ce succès alarme les évêques français et certains milieux du

Vatican.

Philippe Héduy • Monseigneur Lefèbvre et la Fraternité 40,00 €
Année : 1991 - Collection : réalisation Société de production Littéraire - Editeur : Fideliter - État : Très bon état - Format : in 4° -
Pages : 145pp - Type : Broché
"Monseigneur, c'est avec reconnaissance que nous vous offrons cet ouvrage. Consacré à votre personne, il relate votre oeuvre, votre labeur. Il veut

vous exprimer notre piété, notre admiration. cet album sera dans toutes les belles familles de France" (Abbé Paul Aulagnier)

Louis-Michel Jugie • Ecône. Le séminaire de l'espoir 18,00 €
Année : 1986 - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée - Pages : 147pp - Lieu d'édition : Fontenay-sous-Bois - Format : in
4° - État : Etat de neuf - Editeur : L'Orme Rond
Les regards se tourne vers Ecône, comme vers la flamme renaissante sur des braises encore rouges. C'est là où les vocations convergent, c'est là où
se prépare dans la foi, la paix et la vérité les prêtres de demain (d'aujourd'hui) qui continueront (continuent) à célébrer la Messe, sacrifice renouvellé et

mystérieux de Notre Seigneur Jésus-Christ, pour laquelle sont morts les martyrs.

Abbé Denis Marchal • Monseigneur Lefèbvre. Vingt ans de combat pour le sacerdoce et la foi.
1967 - 1987

11,00 €

Année : 1988 - Divers : Un nom sur la page de garde - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État : Très bon état - Format : in 8° -
Lieu d'édition : Paris - Pages : 158pp - Type : Broché
Après un résumé, fort intéressant et instructif, des événements de ces vingt années qui s'écoulent entre le projet de fondation d'un séminaire, en 1967,
et, à une année près, les consécrations épiscopales en 1988, l'auteur nous livre l'ensemble du dossier, essentiellement les échanges épistolaires

entre Rome et Ecône.

Albert Marty • Le monde de demain vu par les prophètes d'aujourd'hui 11,00 €
Année : 1962 - Divers : Une date sur la page de garde - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu
d'édition : Paris - Pages : 222pp - Type : Broché
Quand le Ciel s'adresse aux hommes pour les mettre en garde contre les grands péchés qu'ils s'apprêtent à commettre, l'homme est souvent sord et
pourtant! L'auteur demontre, texte à l'appui, que, durant tout le 20ème siècle, toute les prédictions faites par des prophètes, qui se contentent de

transmettre le message divin, se sont révélées exactes.

Yves Montagne • "L'évêque suspens". Mgr Lefèbvre 12,00 €
Année : 1977 - Editeur : Catholic Laymen's League - État : Très bon état même s'il manque la page de garde. - Format : in 8° -
Pages : 339pp - Type : Broché
Un livre, écrit dans le feu de la bataille après de fameux "été chaud" de 1976, qui vise à démonter le bien fondé de la position de Mgr Lefèbvre vis à

vis des ukases de Rome en s'appuyant sur son passé, tout au service de l'Eglise, sur les faits et sur des témoignages de théologiens et de canonistes.

Michel de Saint-Pierre • Sainte colère 12,00 €
Année : 1965 - Editeur : La Table Ronde - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 306pp - Type :
Broché
De quoi s'agit-il? Exactement, des problèmes soulevés par le roman "les nouveaux prêtres" et par les derniers événements dans l'Eglise. Il s'agit des
foyers d'infection que l'auteur, au cours de son enquête, a découverts et signalés: naturalisme, modernisme et indépendance à l'égard de Rome. Bref,

il s'agit de la dictature moderniste que Michel de Saint-Pierre met en accusation.

Don Félix Sarda y Salvany • Le libéralisme est un péché. 14,00 €
Année : 1975 - Divers : Un nom et une date sur la page de titre - Editeur : Editions Nouvelle Aurore - État : Parfait état. - Format : in
12° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 316pp - Type : Broché
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Préface de Mgr Marcel Lefèbvre. "Jamais plus qu'aujourd'hui la lecture de ce livre est nédessaire pour ceux qui veulent se désintoxiquer des erreurs
du Libéralisme. le virus qui détruit toutes les valeurs naturelles et surnaturelles atteint désormais non seulement les sociétés civiles mais l'Eglise

elle-même." (extrait de la préface)

Don Félix Sarda y Salvany • Le libéralisme est un péché. 14,00 €
Type : Broché - Pages : 238pp - Lieu d'édition : Paris - Format : in 12° - État : Très bon état - Editeur : Publications du Sel de la
Terre - Divers : Dos un peu plié. - Année : 1997
Préface de Mgr Marcel Lefèbvre. "Jamais plus qu'aujourd'hui la lecture de ce livre est nédessaire pour ceux qui veulent se désintoxiquer des erreurs
du Libéralisme. le virus qui détruit toutes les valeurs naturelles et surnaturelles atteint désormais non seulement les sociétés civiles mais l'Eglise

elle-même." (extrait de la préface)

Abbé Vincent Serralda • Le Berbère lumière de l'Occident 12,00 €
Année : 1984 - Editeur : Nouvelles Editions Latines - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 171pp -
Type : Broché
"Nous avons donc tenté de projeter sur une toile de fond historique qui, sans entrer dans les détails, retrace les principaux événements, depuis les
origines jusqu'à la conquête arabe, la fière silhouette du Berbère. A travers tant de civilisations successives, traditionaliste dans l'âme, il passe en

demeurant identique à lui-même."

Politique • Royalistes (6 livres)

Francis Dallais • Légitimisme et catholicité 10,00 €
Type : Broché - Pages : 193pp - Lieu d'édition : Bordeaux - Format : in 12° - État : Bon état - Editeur : Ulysse - Divers : Bande
annonce conservée. - Année : 1984
La solidité de la monarchie repose sur les Lois Fondamentales de la Couronne s'asseyant elles-mêmes sur la loi de Catholicité du Roi. C'est donc sa
dimension sacrée qui fait l'originalité du légitimisme (le sacre) et qu'en même temps, de part cette origine (le Roi est le lieutenant de Jésus-Christ),

assume le mieux l'équilibre et l'harmonie qui doit exister entre l'autorité et la justice.

Lazare de Gerin-Richard • Histoire de l'Action française 13,00 €
Année : 1949 - Divers : Non-coupé - Editeur : Fournier-Valdès - État : Parfait état. - Format : in 12° - Lieu d'édition : Paris - Pages :
250pp - Type : Broché
Une histoire de ce grand mouvement qui, surtout dans l'entre-deux-guerres, a, sur toutes les élites politiques et intellectuelles de droite comme
d'ailleurs de gauche, exercé une immense influence. Animé par Charles Maurras, Léon Daudet et Jacques Bainville, opposé à la guerre, il fut le grand

défenseur de la France française par le "nationalisme intégral".

Pierre Pascal • Maurras. 16.XI.1952 35,00 €
Année : 1986 - Collection : Du coeur fidèle - Divers : Coins très très légèrement émoussés. - Editeur : Editions de Chiré - État :
Parfait état. - Format : in 4° - Pages : 405pp - Type : Cartonnage éditeur illustré 
Honori et vendictae sacrum. Pour la commémoration du XXXe anniversaire de la mort de Charles Maurras. Avec cent cinq documents rares ou

inconnus.  

Xavier Vallat • La droite française à la pointe du combat social 20,00 €
Année : 1973 - Editeur : Association des amis de Xavier Vallat - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Pages : 298pp - Type : Broché
avec jaquette illustrée
Les libéraux comme les tenant de l'individualisme économique rejoingnent dans leurs théories les conservateurs et préfiguraient l'inhumaine condition
ouvrière du XIXe siècle. Contrairement à l'opinion couramment répandue de nos jours, seuls les "catholiques sociaux", au nom du bien commun, ont

lutté contre le libéralisme égoïste pour instaurer une société plus juste et plus humaine.

Xavier Vallat • La Croix, les Lys et la peine des hommes 15,00 €
Année : 1982 - Divers : 3ème édition - Editeur : Ulysse - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Bordeaux - Pages :
298pp - Type : Broché
Des hommes politiques appartenant à la droite nationale, pour la plupart royalistes, et qui puisaient leur doctrine sociale dans leur foi chrétienne, en
parfait accord avec les encycliques pontificales, ont, aux débuts de l'ère industrielle, préconisés des réformes profondes pour rendre la condition

ouvrière plus humaine et plus juste. Ce livre est leur histoire.

Eugen Weber • L'Action française 20,00 €
Année : 1998 - Editeur : La grand livre du mois - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 665pp - Type :
Broché
"Voici l'histoire du principal mouvement royaliste et nationaliste de la France du XXe siècle, mouvement qui, entre 1899 et 1944, fournit ses doctrines
principales à presque toute "l'extrême droite" ainsi qu'à d'importants partis nationalistes et conservateurs. L'influence littéraire et politique de l'Action

française fut immense."
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Politique • Droite nationale (6 livres)

Jacques d'Arnoux • L'heure des héros. Pour ou contre le Christ 12,00 €
Année : 1980 - Editeur : Résiac - État : Etat de neuf - Format : in 8° - Lieu d'édition : Montsurs - Pages : 247pp - Type : Broché
Lors de sa première parution en 1946, ce livre fut occulté. Il dénonçait la subversion des esprits et la prépondérance des idées de la révolution dans
toutes les instances dirigeantes. Aujourd'hui, la situation a encore empiré depuis la fin de la dernière guerre. Il est temps de lire ce livre et de prendre

conscience des vrais problèmes.

Michel de Jaeghère • Enquête sur la christianophobie 12,00 €
Pages : 214pp - Format : in 8° - État : Bon état - Editeur : Renaissance Catholique - Divers : Un ex-libris sur la page de garde. -
Année : 2005 - Type : Broché
Du scandale déclenché par "La passion" de Mel Gibson à la révocation de Rocco Buttiglione, et de la sourde hostilité qui a accueilli l'élection du pape
Benoît XVI à l'agression physique dont le recteur de Notre-Dame de Paris a fait l'objet, la haine que suscite le christianisme a pris la dimension d'un

fait de société.

Jean Ousset • Le travail 15,00 €
Année : 1962 - Editeur : La Cité Catholique - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Québec - Pages : 390pp - Type :
Broché
Ce livre est un instrument de travail. Il se borne à rappeler les principes qui constituent le fondement solide d'une doctrine de l'économie selon l'ordre

naturel et divin. Il peut et doit fournir un ensemble d'idées générales dont on manque trop souvent.

Jean Ousset • Le Marxisme-Léninisme 13,00 €
Année : 1961 - Editeur : La Cité Catholique - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Québec - Pages : 411pp - Type :
Broché
Cet ouvrage fait un point très précis sur l'état actuel de ce que l'auteur ( en fait, les auteurs) appelle l'esprit du marxisme-léninisme en artuclulant son
propos suivant le plan: dégager de la mentalité "moderne" ce qui en elle prépare, annonce et évoque implicitemant le comportement marxiste; décriire

le tour d'esprit du marxisme-léninisme; en montrer des illsutrations concrètes.

Emmanuel Ratier • Encyclopédie politique française. Tome 1 40,00 €
Année : 1992 - Divers : Envoi de l'auteur. Une tache d'ancienne mouillure sur le haut des vingt dernières pages. - Editeur : Faits et
documents - État : Bon état malgré une tache d'ancienne mouillure sur le haut des vingt dernières pages. - Lieu d'édition : 19 X 25 -
Pages : 858pp - Type : Reliure toile éditeur
Un travail monumental, de titan, petit frère des "dictionnaires de la politique" de Coston, cet ouvrage traite du personnel politique de 1981 à 1991, soit:
de l'arrivée des socialistes au pouvoir à leur départ, au moins partiel. Le "politiquement correct n'est pas de mise, toutes les personnes intéressantes,

quelles que soit leur appartenance politique, sont étudiées. Un outil indispensable.

Emmanuel Ratier • Encyclopédie politique française. Tome 1 60,00 €
Type : Reliure toile éditeur - Pages : 858pp - Lieu d'édition : 19 X 25 - État : Parfait état. - Editeur : Faits et documents - Divers :
Envoi de l'auteur - Année : 1992
Un travail monumental, de titan, petit frère des "dictionnaires de la politique" de Coston, cet ouvrage traite du personnel politique de 1981 à 1991, soit:
de l'arrivée des socialistes au pouvoir à leur départ, au moins partiel. Le "politiquement correct n'est pas de mise, toutes les personnes intéressantes,

quelles que soit leur appartenance politique, sont étudiées. Un outil indispensable.

Politique • Gauche républicaine (1 livre)

Jean-Jacques Servan-Schreiber • Le défi américain 10,00 €
Année : 1967 - Editeur : Denoël - État : Bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 342pp - Type : Broché
Face à la toute puissance économique et politique des Etats-Unis, l'auteur propose des solutions qui, pour l'époque, pouvaient sembler à l'avant-garde
de la pensée libérale mais qui aujourd'hui sont presque réactionnaires. Il est toujours intéressant de voir comment les idées ont évoluées, depuis

presque un demi-siècle, pour mesurer le chemin parcouru.
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Beaux Arts • Peinture (1 livre)

Salvador Dali • Les vins de Gala 110,00 €
Année : 1977 - Editeur : Draeger Vilo - État : Etat de neuf - Format : in 4° raisin - Lieu d'édition : Paris - Pages : 293pp - Type :
Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Un panorama des meilleurs vins dans le monde en deux grands chapitres: les 10 vins du divin par Max Gérard et les 10 vins de gala par Louis Orizet.
Un livre pour ceux qui aiment et veulent découvrir des saveurs rafinée mais surtout pour ceux qui apprécient le maître Dali qui a conçu le livre et

assuré l'illustration à partir de son oeuvre.

Beaux Arts • Sculpture (2 livres)

Marie Mauron • Féérie des bois. Suites sylvestre 70,00 €
Année : 1966 - Divers : Envoi de marie mauron. Complet du : "entretien avec mon éditeur" de Magnan. - Editeur : Les Editions du
Mont Blanc - État : Excellent état même si la jaquette est déchirée et recollée sur 3cm sur un mors en haut de la première de couv
(unique défaut). - Format : in 4° - Lieu d'édition : Genève - Pages : 150pp env. - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Photographies de Robert Magnan. De beaux poèmes de Marie Mauron illustrés par de nombreuses photographies, en pleine page, magnifiques et

sublimes, qui mettent en valeur les textes pleins de charme et de féérie.

Roberto Salvini • Michel-Ange 25,00 €
Année : 1977 - Editeur : Fernand Nathan - État : Parfait état. - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 191pp - Type :
Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Par un spécialiste italien de l'art de la Renaissance, une histoire de la vie et de l'oeuvre de Michel-Ange. "Michel-Ange plutôt que témoin passif de l'art
de la Renaissance, l'a pour une bonne part marqué définitivement. Mais il s'est aussi laissé prendre par l'expression figurative, tout en ouvrant de

nouvelles voies nouvelles vers le Maniérisme et le Baroque."

Voyage • Beaux livres (8 livres)

Anonyme • Le Maroc avant l'occupation française 35,00 €
Type : tenues par un ruban - Pages : 18pp - Format : A l'italienne 16 X 25 - État : Bon état - Editeur : E. Le Deley - Albums
industriels - Divers : Trace de mouillure sur la couv - Année : sd (début du XXe siècle)
Album de photographies reproduites par héliogravure (?) datant du tout début du XXe siècle puisque le Maroc fut occupé de 1902 à 1904.

Jacques Chardonne • Le Portugal que j'aime... 15,00 €
Année : 1966 - Collection : ... que j'aime... - Divers : Jaquette légèrement défraichie sur les franges. - Editeur : Sun - État : Très bon
état - Format : 27 X 24 - Lieu d'édition : Paris - Pages : 150pp env. - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Présenté par Jacques Chardonne. Légendé par Paul Morand. Raconté par Michel Déon. Photographies de divers auteurs dont Cartier-Bresson et

Déon.  

Maurice Chauvet • Itinéraires aux pays d'Oc. Fleuve d'Or... Route enchantée... 60,00 €
Année : 1947 - Divers : Un des 3000 exemplaires numérotés sur vélin de renage (n°1102). Qqes très légères taches sur le dos de
la couv - Editeur : Editions des Arceaux - État : Très bon état - Format : in 4° raisin - Lieu d'édition : Montpellier / Nîmes - Pages :
219pp - Type : broché sous couv rempliée
Préface de Henry Segogne. Illustrations de: Allier, Couderc, Descossy, Dezeule, Fouard, Simone-Julienne, Margerit Mougenot, Pertus,
Richarme-Boisseau et Rudel. Un très beau voyage en Languedoc avec un auteur local, dont l'écriture nous laisse sous le charme, et de magnifiques

illustrations en couleur photogravées en pleine page.

Jean Cocteau • Venise que j'aime... 15,00 €
Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée - Pages : 150pp env. - Lieu d'édition : Paris - Format : 27 X 24 - État : Très bon
état - Editeur : Sun - Collection : ... que j'aime... - Année : 1957
Présenté par Jean Cocteau de l'Académie française. Légendé par Michel Déon. Raconté par André Fraigneau. Photographies de Jean Imbert.  

Collectif • Océanie. La découverte du paradis. Curieux, navigateurs et savants 60,00 €
Année : 1997 - Editeur : Somogy Editions d'Art - État : Etat de neuf - Lieu d'édition : 26 X 29 - Pages : 252pp - Type : Cartonnage 
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toile éditeur, jaquette illustrée
Par un collectif de 33 auteurs français et étrangers à partir des "trésors des musées du Nord de la France" qui posède plus de 2000 pièces sur
l'Océanie. Très beau livre avec de magnifiques et curieuses photographies, des croquis, cartes et plans de grande qualité. Une source inépuisable

d'information pour les curieux et pour tous ceux qui s'intéressent aux îles du Pacifique.

Kléber Haedens • Londres que j'aime... 15,00 €
Pages : 150pp env. - Lieu d'édition : Paris - Format : 27 X 24 - État : Très bon état - Editeur : Sun - Divers : Juste un petit accroc sur
la jaquette. - Collection : ... que j'aime... - Année : 1970 - Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée
Présenté par Kleber Haedens. raconté et Légendé par Michel Déon. Photographies de Arpad Elfer, Jacques Verroust, Patrice Molinard et Charles

Lénars.

Thierry Maulnier • L'Italie que j'aime... 15,00 €
Pages : 150pp env. - Lieu d'édition : Paris - Format : 27 X 24 - État : Très bon état - Editeur : Sun - Divers : Jaquette légèrement
défraichie sur les franges (mors fendus sur 3cm en haut) - Collection : ... que j'aime... - Année : 1967 - Type : Cartonnage  toile
éditeur, jaquette illustrée
Présenté par Thierry Maulnier de l'Académie française. Légendé par Michel Déon. Raconté par Nino Frank. Photographies de divers auteurs.  

Paul Morand • Florence que j'aime... 15,00 €
Type : Cartonnage  toile éditeur, jaquette illustrée - Pages : 150pp env. - Lieu d'édition : Paris - Format : 27 X 24 - État : Très bon
état - Editeur : Sun - Divers : Une déchirure de 5 à 6 cm sur un mors en haut sur la 4ème de couv de la jaquette - Année : 1965
Présenté par Paul Morand. Légendé par Nino Frank. Raconté par Carlo Coccioli. Photographies de Robert Descharmes.

Varia (3 livres)

Paul Bocuse • La cuisine du marché 45,00 €
Année : 1976 - Editeur : Flammarion - État : Etat de neuf - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 500pp - Type : Cartonnage
toile éditeur, jaquette illustrée
Le lecteur découvrira toutes les recettes classiques de la gastronomie, revue en fonction des nouveaux principes de la cuisine française, c'est à dire
une cuisine plus simple, plus légère, qui s'efforce de conserver aux aliments leur saveur originale. Ces recettes sont parfaitement expliquées, jusque

dans les plus petits détails, jusqu'aux trucs les plus secrets, par Paul Bocuse lui-même.

Collectif • Le grand livre de la chasse et de la nature. Tome 2 15,00 €
Année : 1952 - Collection : La nature et l'homme - Editeur : Union Européenne d'Edition / R. Kister et G. Schmid - État : Très bon
état - Format : in 4° - Lieu d'édition : Monaco / Genève - Zurich - Pages : 222pp - Type : Reliure toile éditeur
Par un collectif d'auteurs (Français, Belge ou Suisse), tout ce que vous souhaitez savoir sur la chasse: les différentes formes de chasse (en plaine,
dans les bois, en montagne, à courre, en mer, etc...); l'organisation de la chasse et la protection de la nature; diverses questions cynégétiques; la

chasse dans l'art et dans la légende.

Ralph Stein • Les voitures célèbres 22,00 €
Année : 1975 - Editeur : Denoël - État : Bon état - Format : in 4° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 252pp - Type : Cartonnage  toile
éditeur, jaquette illustrée
Dans une langue claire, précise, Ralph Stein nous parle des vingt-cinq marques d'automobile qui, selon lui, méritent le titre de "voitures célèbres". Son

choix, qui s'échelonne sur une soixantaine d'années, est magnifiquement illustré par des photographies en noir et en couleurs de Tom Burnside.

Sciences (1 livre)

Emile Belot • L'origine dualiste des Mondes et la structure de notre Univers 30,00 €
Année : 1924 - Divers : Dos un peu sali - Editeur : Payot - État : Très bon état - Format : in 8° - Lieu d'édition : Paris - Pages : 215pp
- Type : Broché
"Dès l'aurore de l'humanité, les yeux des hommes se sont élevés vers le Ciel et ont cherché à résoudre les énigmes lumineuses de la voûte céleste.
L'imagination populaire et les fictions des poètes peuplèrent le Ciel de forces divinisées et déjà se posait pour les philosophes de l'antiquité le

problème de l'origine des Mondes, l'un des plus grandiose que puisse aborder la pensée humaine."
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